

鲁能泰山明日客场挑战石家庄永昌

全国最大的庄,那儿足球不简单

本报记者 李志刚

本赛季中超有两支升班马,分别是重庆力帆和石家庄永昌。力帆近些年来一直在中超与中甲之间沉浮,大家对他们都不陌生,至于石家庄永昌,那就是另外一回事了,年轻点儿的鲁能球迷,可能都没有跟随鲁能去那里经历过客场比赛。很多年来,很多人在日常生活中逗乐子时,都会问“中国最大的庄子在哪里”?山东人可能会回答“枣庄”,但更多的外省人,当然会说“石家庄”,这个“庄子”可不简单哟。

今年年初,石家庄永昌宣布原鲁能大将李小鹏出任俱乐部总经理,就此揭开了该队改头换面,升级换代之路。随后的几个月里,外界很少听到李小鹏的具体消息,但这支球队运转良好,战绩出色,已经在侧面证明了李小鹏工作团队的能力。除了李小鹏之外,鲁能1993年龄段的佼佼者糜昊伦如今正在石家庄永昌效力,只是目前还不清楚两队直接交锋时,小糜是否需要“回避”。

鲁能泰山客场挑战石家庄永昌的比赛,将在6月24日晚上打响。对于鲁能球迷来说,球队刚刚在主场输给恒大,此次客场挑战升班马,最好能够将其拿下,保持本队在积分榜前列的竞争力。但要想在客场拿下永昌,谈何容易?本赛季升入中超以后,石家庄永昌的主场异常火爆,早早地打响了“魔鬼”的名号;这支球队在球迷的助威声中,主场保持不败;而在过去的六轮中超中,石家庄永昌2胜4平,表现出难得的状态延续性,着实令人吃惊;在得失球方面,石家庄永昌目前丢了14球,在中超16队之中仅仅多于北京国安、杭州绿城……综上所述,石家庄是一支目标明确,心态平稳,立足防守,伺机反击的球队,这是一个难缠的对手。《水浒》之中,宋江率领梁山好汉,“三打祝家庄”才最终成功;如今鲁能泰山兵发石家庄,着实大意不得。

►明日对阵升班马,鲁能可不能大意。
本报记者 王鸿光 摄

鲁能球员球迷探讨丢球

本报记者 李志刚

几天前,鲁能主场迎战恒大,在先进一球的情况下,最终被对手逆转,令人扼腕叹息。恒大攻入的第二粒进球,也就是制胜球,是一粒直接任意球,针对这粒失球,鲁能球迷和球迷在相关社交媒体上展开了一番讨论。

有球迷首先在社交媒体上发布了几幅鲁能队这粒丢球的视频截图,图片显示,当时鲁能泰山队由四名球员排成了“人墙”,在恒大队郑龙罚出任意球的那一瞬间,“人墙”中郑铮、杨旭、乌索三人均高高跃起,皮球正好从未起跳的汪强头顶飞过,直入球门。尽管发布消息的球迷后来表示,自己并不是说汪强应该对这粒丢球负直接责任,但看到了消息的汪强,当然不会这么认为。

汪强表示自己在比赛中尽心尽力,负责盯防的恒大队林基本没有太多的表现机会,至于丢球时为什么没有起跳,那是因为当时身边的杨旭特意叮嘱“先不要跳”,杨旭是想防止郑龙罚出低平球。随后杨旭在社交媒体上证实了汪强的说法,杨旭表示,“比赛场上的情形瞬息万变,我跟汪强当时有交流,怕对方踢低平球,因此我说先别跳,但球罚起来后感觉不好,条件反射就跳起来去封堵,这跟强哥没有关系,他在场上的表现可圈可点。”韩鹏等人随后也表态,力挺汪强,并号召广大球迷继续支持鲁能,共渡当前难关。

是因为当时身边的杨旭特意叮嘱“先不要跳”,杨旭是想防止郑龙罚出低平球。随后杨旭在社交媒体上证实了汪强的说法,杨旭表示,“比赛场上的情形瞬息万变,我跟汪强当时有交流,怕对方踢低平球,因此我说先别跳,但球罚起来后感觉不好,条件反射就跳起来去封堵,这跟强哥没有关系,他在场上的表现可圈可点。”韩鹏等人随后也表态,力挺汪强,并号召广大球迷继续支持鲁能,共渡当前难关。

马拉多纳有意
参选FIFA主席

新华社北京6月22日体育专电 据法新社22日消息,一位曾与阿根廷“球王”马拉多纳共同主持一档电视节目的乌拉圭记者爆料,称“老马”有意参选国际足联主席。

这位名叫维克托·乌戈·莫拉莱斯的乌拉圭记者在推特上写道:“当我与马拉多纳谈论国际足联主席竞选一事时,他说‘我是参选者’。”

马拉多纳和莫拉莱斯曾联袂主持过一档电视节目。莫拉莱斯表示,自己当时致电马拉多纳,本是想询问一下“老马”父亲的近况。

作为曾经世界足坛的耀眼明星,马拉多纳抨击过布拉特治下的国际足联。在上个月国际足联官员因涉嫌贪腐被捕时,“老马”还不忘抓住机会炮轰老冤家:“等着瞧吧,布拉特不得不到美国去为自己辩解,美国已经紧盯他10年了。”

目前,前巴西球星济科和利比亚足协主席穆萨·比利提宣布有意参选国际足联主席。

杭州绿城租借
上港球员王佳玉

新华社上海6月22日体育专电 22日,上海上港足球俱乐部发布消息称,球员王佳玉将租借到杭州绿城队至本赛季结束。

22日,上港俱乐部发布公告称,俱乐部与杭州绿城俱乐部就球员王佳玉租借一事达成一致。王佳玉将正式加入杭州绿城俱乐部至本赛季结束。俱乐部祝愿王佳玉在租借期间能有好的表现。

王佳玉于21日晚间在自己的微博中写道,“短暂的离别只为更好地再会。加油!”

王佳玉1990年9月出生在上海,司职中场的他2000年进入崇明的根宝足球基地开始了自己的足球生涯,也是徐根宝的得意门生之一。

此番杭州绿城租借王佳玉,旨在提升球队在中前场的实力,王佳玉硬朗的球风、开阔的视野以及良好的任意球技术都是绿城所需要的。对王佳玉来说,在人才济济的上港队获得上场机会有限,在绿城或许能更好地展现实力、保持状态。

省级名医家门口义诊 免挂号费、专家费

齐鲁名医下基层
大型公益巡诊第九站走进潍坊

主办:齐鲁传媒集团 齐鲁晚报

时间:6月27日(周六)上午9:30—下午3:00

地点:潍坊市临朐县胸山医院(临朐县城胸山路1号)

参与医院:山东大学齐鲁医院、山东大学第二医院、山东省千佛山医院、山东省交通医院、山东省口腔医院、济南哮喘病医院、济南中医精神专科医院(济南远大脑科医院)、济南血管瘤医院(济南周围血管病医院)

义诊专家:侯新国(内分泌科) 于淑东(耳鼻喉科) 马宝峰(眼科) 董保忠(神经外科)
张铜(肝胆内镜外科) 马胜忠(脊柱外科) 吕艳锋(肛肠外科) 高旭(口腔修复科)
颜世果(牙周病科) 董茂利(呼吸科、哮喘) 陆森(神经内科) 刘庆贵(精神科)
周先爱(精神外科) 赵恒生(血管瘤科) 孙林林(周围血管病科)

咨询电话:0531-85196381 0536-8538722

